
A feladat tartalmazza azt az állítást, hogy a háromszög oldalai és magasságvonalai a háromszög Simson-egyenesei

közé tartoznak. A Simson-egyenes értelmezése szerint: ha egy egyenes a háromszögre nézve Simson-egyenes, akkor

annak az oldalakkal alkotott metszéspontjában az oldalakra emelt mer®legesek egy pontban metszik egymást, mely

rajta van a háromszög köré írt körön.

A háromszög bármelyik magasságvonala a háromszög egyik oldalát mer®legesen metszi, a másik két oldalt pedig

közös pontban metszi, abban a 
sú
sban, melyb®l a magasságvonal kiindul. A metszéspontokban az oldalra bo
sátott

mer®legesek egyike maga a magasságvonal, a másik két mer®leges is abból a 
sú
sból indul ki, amelyb®l a magasság-

vonal. Tehát e magasságvonal valóban Simson-egyenese a háromszögnek és a köré írt kör hozzá tartozó pontja éppen

az a 
sú
s, amelyb®l a magasságvonal kiindul.

A háromszög bármelyik oldala a másik két oldalt a háromszög két 
sú
spontjában metszi. Ha a 
sú
sokban az oldalra

mer®legest állítunk, a két mer®leges a háromszög köré írt körön metszi egymást, mert a két oldalt a két mer®leges

húrnégyszöggé egészíti ki, hiszen a négyszög két szemközti szöge derékszög. A két mer®leges metszéspontja a köréírt

körnek a két oldal metszéspontjával diametrálisan szemben fekv® pontja. Csak ennek a pontnak lehet a kiindulásul felvett

oldal a Simson-egyenese és ennek a pontnak a háromszögoldal valóban Simson-egyenese is. Összegezve tehát: azok a

pontok, melyekhez tartozó Simson-egyenesek e háromszög magasságvonalai, megegyeznek a háromszög 
sú
spontjaival;

azok a pontok, melyekhez tartozó Simson-egyenesek megegyeznek a háromszög oldalaival, a háromszög köré írt körnek

a háromszög 
sú
spontjaival átellenes pontjai.
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